
XIII zbor gorenjskih aktivistov in borcev NOV ter proslava občinskega praznika

V MOSTECU
SMO SLAVILI

Več tisoč borcev in aktivistov se je zbralo
na XIII. zboru gorenjskih aktivistov in borcev
NOV, na osrednji proslavi ob občinskem
prazniku Šiške pa je bilo tudi veliko število
mladih in občanov naše občine. Mostec se je
še enkrat izkazal za središče, kjer je v res-
nično prijetnem okolju moč organizirati pri-
reditve, na katerih ne manjka domačnosti,
neposrednosti in veselega vzdušja. Tudi na
tokratni proslavi v počastitev praznika naše
občine, ki smo jo združili s XIII. zborom go-
renjskih aktivistov in borcev NOV, vsega
tega ni manjkalo.

Resnično živopisen je bil pogled na več
tisoč udeležencev proslave, med njimi sta
bila tudi predsednik RK SZDL Mit.ja Ribi-
čič in predsednik slovenskih sindikatov Vin-
ko Hafner, številne prapore, slovesno okra-
šen prireditveni prostor.

Po uvodnem nagovoru predsednice OK
SZDL Ljubljana-Šiška Nade Svete je ude-
ležencem spregovoril predsednik MK ZKS
Ljubljana Marjan Orožen (izvlečke iz nje-
govega govora objavljamo posebej).

Nato smo bili priča resničnemu presene-
čenju, ki ga je pripravil režiser Peter Mili-
tarov skupaj z nekaterimi poklicnimi dram-
skimi igralci, pevci medvoškega pevskega
zbora in amaterskimi igralci »Odra treh

herojev« iz Pirnič. Pripravili so namreč pravi
partizanski miting. Nobenih kulis niso potre-
bovali, nobenega odra, gozd sam jim je bil
zadostna kuiisa, ki so jo izrabili na najboljši
možen način. Izbrane pesmi in recitacije,
izvedene na resnično visoki umetniški ravni,
so pri gledalcih vzbudile veliko zanimanje
in vsi borci in aktivisti, s katerimi smo se
pogovarjali po mitingu, so zatrjevali, da že
dolgo niso bili priča tako uspešnemu kul-
turnemu programu in da je bil miting res-
nično tak, kakršne so imeli v partizanih.

Predsednica OK SZDL Siške Nada Svete
je nato predala predsedniku OK SZDL
Jesenice prehodni prapor in s terp zadolžila
Jeseničane, da bodo organizirali prihodnji
zbor gorenjskih aktivistov in borcev.

In da bi bili občutki popolni, so poskrbeli
tudi vojaški kuharji, ki so pripravili okusen
pasulj, fantje iz ansambla 12. nadstropje
pa so s poskočnimi melodijami poskrbeli, da
so si vsi tisti, ki so jih srbele pete, le-te
na plesišču lahko obrusili. Ker je bilo tudi
vreme ugodno, je prireditev izzvenela v res-
nično prijetnem razpoloženju, kar je dokaz,
da se da z veliko dobre volje in ne preveli-
kimi sredstvi pripraviti resnično prijetno
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